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SPLOSNA NAVODILA
Prosimo, da moderirano razli¢éico navodil za vrednotenje dosledno upostevate.

Ce uéenec pravilno resi nalogo na svoj naéin (ki je matematiéno korekten) in je to razvidno iz
zapisa, dobi vse tocke.

Ce je zapisanih veé resitev in ni razvidno, katero predstavlja uéenec kot pravilno, ne
upostevate nobene.
Preértanih resitev ne vrednotite.

Ce ima naloga ve¢ med seboj povezanih delov, vsak del vrednotite neodvisno od preostalih
delov.

Naslednje reSevalne korake pri pravilnem nadaljevanju vrednotite, tudi ¢e je v prvem delu
racunska napaka, razen ¢e tockovnik v posamezni nalogi ne dolo¢a drugace.

V moderirani razli€ici navodil za vrednotenje se nekatere vrednosti ali enote pojavljajo v
oklepajih. To pomeni, da so te vrednosti ali enote pravilne, ni pa nujno, da jih uéenec zapise.

Nekaterim uéencem je dovoljena uporaba konceptnih listov. Na te dodatne liste u€enci lahko
zapiSejo postopek reSevanja posamezne naloge, stranske raéune ... Konceptni listi so priloga
preizkusu, program vas bo nanje posebej opozoril. Prosimo, da jih pregledate in upostevate.

Ce objavljeno elektronsko verzijo moderirane razli¢ice navodil za vrednotenje natisnete, jo
primerjajte z elektronsko verzijo. Ce pri natisnjeni verziji opazite odstopanja pri nekaterih
simbolih, upostevajte elektronsko verzijo.

NAVODILA ZA OZNACEVANJE

Vrednotite s popravnimi znaki, ki imajo toCkovne vrednosti. Program dodeli to¢ke samodejno.

Popravni znak | Razlaga popravnega znaka Stevilo togk, ki jih dodeli program
v Pravilno 1 tocka
X Napaéno 0 tock
Nejasno
? (odgovor je neberljiv ali pa ni jasno 0 tock

oznaceno, kateri odgovor naj se upoSteva)

FN Postopek je napacen 0 tock

n Ni odgovora N (0 tock)
Komentar
@ (opomba, ki jo napise ucitelj in je /

namenjena ucencu)
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Znake in komentarje zapisujemo:

e praviloma na desno stran odgovora ali rauna oziroma zapisa,
¢ nikoli ez u€encev zapis.

Pripomocki
Ravnilo
& (omogoca merjenje dolzine na uéencevi
sliki)

@ Kotomer
(omogoca merjenje kotov na uéendevi sliki)
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
1.a |[1.a.1 1 * 170 845
1a2| 1 ¢ 171 000 Oz. glede na 1.a.1.
1.b 1 ¢ 32,412
1.c 1 eden od: Ucenec dobi to¢ko 1.c tudi, Ce je
+ 53 rezultat pravilen in ni okrajsan.
5
e 28 .
-5 ali ekvivalentna vrednost
1d |1.d1 1 ¢ upostevan vrstni red radunskih operacij
1.d.2 1 eden od: V izrazu morajo veljati vse
¢ -30,5 enakosti.
¢ —30% ali ekvivalentna vrednost
Skupaj 6

Tocke | Odgovor Dodatna navodila
2.a 1 ¢ pravilno povezani $tevili z ustreznima mestoma na Stevilskem traku
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 6 70 75 80
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
57 5 26
2b [2.bA1 1 ¢ ustrezna strategija reSevanja (npr. 57 — 5)
2.b.2 1 ¢ Babica je 52 let starejsa od Eve.
2.c |2.c1 1 ¢ ustrezna strategija reSevanja (npr. 57 — 26)
2.c.2 1 * Oce bo ¢ez 31 let star toliko, kot je babica
danes.
2d 1 * Cez stiri leta bo vsota njihovih starosti enaka
100.
Skupaj 6
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Odgovor

Dodatna navodila

1

3.a

* narisana pravokotnica r skozi tocko A
na premico p

A

Uc€enec prejme tocko 3.a, Ce je
oznacgena premica r in oznacen
pravi kot.

Tocke 3.a uCenec ne dobi, Ce je
namesto premice r narisan poltrak
z izhodiS¢em na premici p aliv
toCki 4 ali Ce je narisana daljica, ki
povezuje tocko 4 s tocko na
premici p.

3.b T |* 4cm (2 mm)
3.c 1 | * narisana in oznac¢ena vzporednica ¢ Tocke 3.c u€enec ne dobi, Ce je
premici p skozi tocko A namesto premice ¢ narisan poltrak
z izhodiS&em v tocki A.
3d 1 1%
Skupaj 4
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
4.a [4a1| 1 |*vstavljene vrednosti spremenljivk xiny v Ucenec dobi to¢ko 4.a.1, Ge se
dani oziroma ekvivalentni izraz iz njegovega zapisa vidi, da sta
vrednosti za x in y pravilno
vstavljeni, npr.:
0+2-(5-0+4-(-10))-0-(-10)
oz. 0+2-(0-40)-0
4a2| 1 ¢ 2 Ucenec tocko 4.a.2 ne dobi, ¢e
pravilni rezultat sledi iz
napacnega postopka.
4b [4.b.A1 1 * poenostavljena dana neenacba do oblike Uc€enec dobi tocko 4.b.1 tudi, e
x—4<0oziroma x<4 je reSeval neenacbo tako, da je
izracunal vrednost leve strani
neenacbe vsajza x=1in
x=4.
4.b.2 1 *R= {1, 2,3, 4}
4.c |4.c1 1 *6
4c.2| 1 2
(4x—) =16x> —56xy +
Skupaj 6
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Odgovor

Dodatna navodila

5.a |5.a.1 1 ¢ iz zapisov je razvidno pravilno pretvarjanje
dolZinskih enot
5.a.2 1 ¢ uporabljena strategija za izracun prostornine | Uporabljen obrazec pomeni, da
vecje prizme (npr. uporabljen obrazec) S0 v obrazec vstavljeni ustrezni
podatki.
5.a.3 1 Eden od: Oziroma glede na 5.a.1.
* 200 cm®,
*0,2dm?,
¢ 0,0002 m®.
5.b 1 ¢ 64 (%)
5.c 1 |*0,14 (kg) Oziroma glede na 5.a.3.
Skupaj 5
Tocke | Odgovor ‘ Dodatna navodila
A B
-4 -3 -2 -1 1 2 3 4
6.a (6.a.1 1 ¢ narisana in oznacena tocka 4 Uc€enec dobi tocko tudi, Ce
6.a.2| 1 |* narisanain oznacena tocka B poveze zapis stevila z ustreznim
mestom na Stevilski premici
6.b [6.b.1| 1 |Edenod: Ce je zapis z decimalnim
. M(—21) stevilom, mora biti oznacena
3 perioda.
* m(-2 3)
6.b.2 1 Eden od:
2
(3
3
* N(-0, 6)
y A
0 x
6.c 1 | * narisana in oznacena tocka T
Skupaj 5
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
7.a |7.a1 1 * |z zapisov je razvidno pravilno pretvarjanje
(npr.: 0,75 tone =750 kg).
722 1 ¢ Ustrezna strategija za izracun ostanka jabolk | Oziroma glede na 7.a.1.
(npr.750 — (505 + 2515)).
7.a3| 1 * 125 (kg)
7.b |7.bA 1 ¢ Ustrezna strategija reSevanja (npr. 750 : 30). | Oziroma glede na 7.a.1.
7.b.2| 1 |* 25 (kg) . . .
Uc€enec tocke 7.b.2 ne dobi, ¢e
zapiSe v odgovoru 25 jabolk ali
25 zabojev.
7.c 1 ¢ Smiselna utemeljitev. Oziroma glede na 7.a.1.
Npr.:
- ne, saj 750 ni deljivo z 18, Uc€enec tocke 7.c ne dobi, Ce je
— ne, utemeljeno z raCunom 750:18 = 41,6 v odgovoru.zaplsano stleV|Io
. . e e jabolk (npr.: ostane 12 jabolk).
in zapisom, da koli¢nik ni naravno Stevilo
0z., da se deljenje ne izide.
Skupaj 6
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
8.a |8.a.1 1 | * tetiva
8.a.2 1 Eden od: Izmerjeno vrednost upostevamo
* 4./2 (cm) ali ekvivalentna vrednost npr. le, Ce je narisana slika.
2.8 (cm), V32 (cm)
¢ 5,64 (cm) oziroma zaokrozena vrednost
5,6 (cm)
¢ izmerjena vrednost 5,6 cm (J_r0,2 cm)
8.b (8.b.1 1 ¢ uporabljena ustrezna strategija za izracun Uc€enec tocke 8.b.1 ne dobi, ¢e
obsega manjSega kroZnega izseka ima izraCunano le dolzZino
(npr. 4+4+6,28) kroZznega loka.
8.b.2| 1 |+ 14,28 (cm)
8.c |8.c1 1 ¢ uporabljena ustrezna strategija za izracun
ploscine veljega kroZnega izseka
(npr. tri Cetrtine plos&ine kroga s polmerom
4 cm)
8.c.2 1 * 127 (sz)
Skupaj 6
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Odgovor

Dodatna navodila

9.a |9.a.1 1 ¢ podatki urejeni po velikosti Ucenec tock 9.a.1in 9.a.2 ne
9.a2 1 |+ 255 (let) dobi, ¢e je racunal aritmeti¢no
’ sredino starosti vseh igralcev.
9.b 1 |* 211(cm)
9.c 1 Eden od:
«3
5
* 60 %
*0,6
9.d 1 |* 202,6 (cm)
9.e 1 | * Jaka Blazi¢
Skupaj 6

Skupno Stevilo to¢k: 50




